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Kirándulásunkra 2018. 12.30-án került sor. Az autóbusz reggel 6.00-kor indult Katymárról. 

Többszöri megállás után Dakovo-ba (Diakovárba) értünk. Az autóbusz leparkolása után 

gyalogosan elsétáltunk a főtéren keresztül ismerkedve Diakovár történetével. Híres püspöke 

Joszip Juraj Strossmayer, akinek szobra a főtéren áll. Szalmából készült lipicai lo, és szán 

díszítette még a főteret, mert itt található a lipicai ménes, Európa és Horvátország egyik 

legnagyobb ménese. A főtéren a szökőkút helyén nagy adventi koszorút készítettek, amire 

természetes anyagokból díszeket, szalagokat tettek. A katedrális bejárata előtt annyi élő 

fenyőfa volt elhelyezve, ahány óvoda van, és minden óvoda gyermekei által készített 

díszekkel voltak kidíszítve. Betértünk egy kávézóba, ahol kényelmesen mindenki még a mise 

kezdése előtt el tudta fogyasztani a helyi törökös kávét. A város nagyon hangulatos, 20 000 

lakosú. A diakovári székesegyházat 1882-ben szentelték fel, kupolája 59 m magas. 1933-ban 

leégett, 1936-ra állították helyre. Főoltára 15 m magas, marseille-i márványból készült. 

Belseje gazdagon díszített, falait színes képek borítják. A délelőtti horvát szentmisén vettünk 

részt, majd megnéztük az oltár mellett felállított betlehemet. II. János Pál pápa a legutolsó 

horvátországi látogatása során kijelentette, hogy a diakóvári katedrális a velencei és a 

konstantinápolyi katedrálisok mellett a legszebb épület. 

Következő állomásunk Eszék volt, ahol elsétáltunk az eszéki várba, amely műemléknek 

számít, mivel a barokk stílusban készült épület Európa egyik legfontosabb műemléke. Sétálva 

elértük a belváros sétálóutcáját, a vártól északnyugatra, ugyancsak a Drávához közel található. 

Itt látható az 1894-1900 között épült Szent Péter és Pál templom, amelyet megtekintettünk. 

Autóbusszal elmentünk a város szélén nemrég felépített Portanova bevásárló központba, ahol 

szabadprogramként vásárolhatott, nézelődhetett. Programunk utolsó állomásaként 

megpihentünk Szajkon, ahol egy jó hangulatú vacsorán vettünk részt. 
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